

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства аграрної політики та продовольства України

до проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення Фонду розвитку сільських територій»

Ініціатори законопроекту: народний депутат України Костюк Д.С. та інші.
(політична партія «СЛУГА НАРОДУ»)

реєстраційний номер 5584 від 28 травня 2021 року

Пропозиції надаються до першого читання.

1. Законопроект підтримується.

2. Законопроектом визначаються умови створення та діяльності Фонду розвитку сільських територій, як інституції, що сприятиме реалізації економічних, соціальних та інфраструктурних заходів (проектів), спрямованих на поліпшення якості життя на сільських територіях в умовах вільного ринкового обігу земель сільськогосподарського призначення, через механізм акумуляції коштів, необхідних для фінансування таких проектів.

Основними завданнями Фонду розвитку сільських територій вбачається:

надання фінансової підтримки реалізації державних програм з розвитку малих та середніх сільськогосподарських товаровиробників, у тому числі у сфері органічного виробництва;

фінансове забезпечення реалізації заходів щодо відновлення і розвитку у сільській місцевості мережі Інтернет, з енергозбереження, розвитку освіти та медицини, сільського туризму та послуг сільської гостинності;

Джерелами наповнення Фонду розвитку сільських територій є:

кошти спеціального фонду Державного бюджету України та місцевих бюджетів, передбачених на відповідний бюджетний період;

надходження в рамках виконання програм допомоги і грантів Європейського Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ тощо.

Ухвалення законопроекту забезпечить створення Фонду розвитку сільських територій, у результаті чого акумулюватимуться наявні фінансові ресурси для здійснення видатків розвитку. Окрім того, реалізація положень законопроекту сприятиме підвищенню рівня ініціативності та організаційної згуртованості територіальних громад, які безпосередньо братимуть участь у розробленні проектів розвитку, реалізація яких забезпечить покращення умов проживання на сільських територіях.

Міністр аграрної політики
та продовольства України



Роман ЛЕЩЕНКО